

# 集团成员单位湖南省陶瓷行业协会与醴陵市陶瓷烟花职业学院合作成立醴陵市陶瓷产业学院

新闻报道：<https://baijiahao.baidu.com/s?id=1700823227223930529&wfr=spider&for=pc&qq-pf-to=pcqq.c2c>

## 产教融合开新篇！醴陵市陶瓷产业学院揭牌成立



教育信息速报

发布时间: 2021-05-26 19:10 | 潇湘晨报旗下教育资讯帐号

晴日暖风生朝气，绿阴幽草胜花时。5月25日，筹划已久的醴陵市陶瓷产业学院成立大会暨醴陵陶瓷职教集团理事长会议在我市陶瓷烟花职校隆重举行。株洲市教育局党委委员、副局长徐晓芳，醴陵市人民政府副市长谭艳，湖南省陶瓷行业协会会长、华联瓷业董事长、醴陵陶瓷职教集团理事长许君奇等出席会议，来自政府部门、行业、企业代表和学校领导、教师代表参加。



徐峰在致辞中感谢陶瓷职教集团成立多年来对学校专业建设、人才培养等作出的重大贡献。他表示，作为“陶瓷人”，有义务为醴陵的陶瓷产业发展做力所能及的事，做好

### 作者最新文章

省韶山管理局组织开展人事管理工作业务培训

「区人武部」做好大学生兵役征集，雁峰区人武部出“新招”

雨湖区风车坪学校自编自演禁毒节目增强师生禁毒意识

### 相关文章

吉林通用航空职业技术学院举行校企合作共建座谈会



菏泽医学专科学校举办与谢玉平

图 1 相关新闻报道



图2 产业学院成立仪式合影